
                                                           Інформація 

про роботу комісії з питань поводження безхазяйними відходами на 
Дергачівської міської ради у 2021році  

 
Склад комісії з питань поводження безхазяйними відходами на території 

Дергачівської міської ради затверджено рішенням виконавчого комітету від         
13 квітня 2021 року № 89. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією та 
законами України, Цивільним кодексом України, указами Президента України і 
постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів, Порядком 
виявлення та обліку безхазяйних відходів, затвердженим постановою Кабінету 
Міністрів України від 03.08.1998 року № 1217.  

Положення про комісію з питань поводження безхазяйними відходами на 
території  Дергачівської міської ради при виконавчому комітеті Дергачівської 
міської ради та Порядок виявлення та обліку безхазяйних відходів на території 
Дергачівської міської ради затверджені рішенням виконавчого комітету міської 
ради від 03.12.2020 № 9.  

Основними завданнями комісії є визначення кількості, складу, властивості, 
вартість відходів, ступінь їх небезпеки для навколишнього природного 
середовища і здоров’я людини та вжиття заходів до визначення власника 
відходів. За результатами своєї роботи комісія складає акт, який передається до 
місцевої державної адміністрації чи органу місцевого самоврядування для 
вирішення питання про подальше поводження з відходами. 

Робота комісії з питань поводження безхазяйними відходами на території  
Дергачівської міської ради проводиться відповідно до надходження заяв 
(повідомлень) про факти виявлення відходів, з метою виявлення 
несанкціонованих звалищ та розглядається на черговому (позачерговому) 
засіданні комісії.  

1. У 2021 році проведено 4 засідання комісії з розгляду листів 

начальника дистанції виробничого підрозділу «Харківська дистанція колії» 
регіональної філії «Південна залізниця» про факти виявлення безхазяйних 
відходів, листа Департаменту захисту довкілля та природокористування 
Харківської обласної державної адміністрації від 17.11.2021 року          
№ 01-10/л-383 стосовно виявлення безхазяйних відходів на території 
м.Дергачі,,  звернення гр. Лихини О.С., який мешкає в м.Дергачі по вул. 
Горького, 88-А, листа Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України про  вжиття заходів з ліквідації несанкціонованого звалища на 
території Дергачівської міської ради, яке розташоване в районі вул.Калинова, 
м.Дергачі  за координатами: 50.107542977484.36.07606204474. 

За результатами розгляду, проведено виїзди на місцевість та складено 

відповідні  акти. На підставі наданих документів, виконавчим комітетом міської 
ради, прийнято рішення від 11 травня 2021 року №128 «Про організацію та 
проведення заходів по ліквідації несанкціонованих звалищ на території 
Дергачівської міської ради у 2021 році» та рішення від 14 грудня  2021 року 

№381 «Про організацію та проведення заходів по ліквідації несанкціонованих 



звалищ на території Дергачівської міської ради році», відповідно якого 
проведено роботи по ліквідації несанкціонованих звалищ,  саме : 

-Перегін Слатине –Козача Лопань; 
-741 км ПК8 з боку непарної колії (за 300м від залізничного переїзду 741 

км по ст.Козача Лопань в бік з.п. Нова Козача); 
Перегін Дергачі-Слатине: 

- 764 км ПК9 з боку непарної колії ( в районі вул.Борейська); 
- 765 км ПК5 з боку парної колії ( за 100 м від з.п. Нові Дергачі у бік ст. 

Дергачі);. 
- 766 кмПК1 з боку парної колії ( за 300 м від залізничного переїзду по 

вул. Лозівська у бік з.п Нові Дергачі); 
Перегін Харків – Сортувальний – Дергачі:  
- 769 км ПК8 з боку непарної колії (за 100 м від залізничного переїзду 769 

км в районі з.п. Моторна у бік станції Дергачі); 
 -Проведено ліквідацію несанкціонованого звалища на території 

Дергачівської міської ради, яке розташоване в районі вул.Калинова, 
м.Дергачі, за координатами: 50.107542977484.36.07606204474. 

 

- 9 несанкціонованих звалищ ліквідовано силами КП 
«Дергачікомунсервіс» за зверненнями мешканців - негайно.  

 

Комісія здійснює постійний контроль за екологічним станом місць 
утворення та видалення відходів, оцінки їх впливу на навколишнє природне 
середовище і здоров’я людини. 

 
 

 

Начальник відділу житлово-комунального 

господарства міської ради,  

заступник голови комісії                                                     Вікторія ТАРАНОВА 

  

 

 


